

# 丁海堂当选无棣县人大常委会主任 臧伟当选无棣县县长

本报8月9日讯(记者 王晓霜) 8日,无棣县第十七届人民代表大会第五次会议召开。经过全体代表投票选举,无棣县委书记丁海堂当选无棣县人大常委会主任,臧伟当选无棣县人民政府县长。

据公开资料显示,丁海堂出生于1964年10月出生,山东滨城人,1984年7月参加工作,2007年8月任滨州市政府办公室副主任,2008年7月任滨州市委副秘书长。2010年8月开始任职无棣,先后担任无棣县委副

书记、县人民政府副县长、代理县长、县长,今年6月被任命为无棣县委书记。

臧伟工作起于邹平,曾任邹平县长山镇副镇长,2000年7月调任阳信县长助理,2003年1月起担任阳信县人民政府

副县长,之后曾任阳信县委常委、县委办公室主任,阳信县委常委、副县长。2008年7月调任无棣任无棣县委常委、组织部部长,2010年5月任无棣县委常委、副县长,主持县委组织部全面工作,分管老干部工作。

## 邹平县魏桥镇: 召开计划生育 基础工作观摩会

本报讯 近日,邹平县魏桥镇为进一步提升全镇计划生育基层基础工作水平,加强“计生两室一校”阵地建设,规范计划生育档案管理和技术服务,确保人口计生各项工作稳步推进,召开了一次全镇计划生育基层基础工作现场观摩会,组织计生办主任、服务站长及10个责任区的计生网长先后深入各村进行现场观摩,全面学习各责任区今年以来在基础资料和基层阵地建设工作中的好经验、好做法,为各责任区提供了互相学习、互相交流的平台。在观摩结束后的总结会上,大家踊跃发言,共同分析研判当前全镇人口计生工作形势,查找存在的问题,提出了整改措施。(孟凡文)

# 从报检到获取通关单仅31分钟 首批随报随放货物快速核准通关

本报8月9日讯(通讯员 董丽 魏纪滨 记者 王茜茜) 5日,滨州市首批实施随报随放的货物经快速核放顺利获得通关证明,该批货物从企业报检到获得通关单,用时仅31分钟,流程时限远远少于原来5.5个工作日的规定。

自8月1日起,对滨州市检验检疫出口动植物产品由原有的批批审单改为实施1%-10%之间的查验抽批率,这就意味着90%以上批次产品将实施随报随放的放行模式,每批放行时间将缩短一个工作日以上,对全市出口动植物产品企业来说,每年可以

节省约5700个工作日,大大减少企业产品库存周期及资金周转周期。

据统计,该批货物输往越南,重17吨,货值11220美元,经快速核放顺利获得通关证明,该批货物从企业报检到获得通关单,用时仅31分钟,流程时限远

少于原来5.5个工作日的规定,其中从企业报检到电子监管系统自动完成施检结果登记,仅用时5分钟,流程时限缩短一个工作日以上。这是滨州检验检疫局自2015年8月1日起改革出境动植物产品检验检疫放行模式后,首批实施随报随放的货物。



科技馆里  
度暑假

8月8日,在无棣县科技馆的观察与体验展区,会跳舞的机器人吸引了几名小学生的眼球。从去年4月份起,无棣县科技馆对公众免费开放,暑期到来后,众多的科普仪器吸引了众多的小学生前来参观体验,今年前不久引进的舞蹈机器人颇为引人注目,成为该展区的新亮点。

本报通讯员 蒋惠庆 本报记者 王晓霜 摄影报道



徐家市场  
改造完毕

根据市委市政府的重要部署,徐家农贸市场是市城管执法局包保责任单位,市城管执法局将对市场环境和配套设施进行全面的整治和改造。市场改造预算投资174万余元,共计容纳190余家营业商户。目前,市场正在完善各类规章制度,商户正在整理各自的铺面,规范有序经营。

本报记者 王领娣 本报通讯员 时燕 摄影报道

## 邹平县魏桥镇: 简化计生办证 提出具体要求

本报讯 简化办证手续,切实方便群众提出具体要求:一是精简申报所需证明材料。除法律法规规定应当出具的材料外,要求各县市区计生部门不得随意增加证明材料。二是进一步规范和简化程序。对办证流程进行梳理和排查,减少不必要的工作环节,简化签字盖章手续,统一和规范再生育审批程序。要严格遵守法定要求和时限,在规定时间内完成审核审批,坚决杜绝推诿扯皮问题的发生。办理结果要及时告知申请人。三是切实增强服务意识。切实转变工作作风,推行办证代理制、预约制,主动热情服务,最大限度方便群众。对入户分离和长期在外流动人员的再生育办理,受理机构应当主动核实核查信息;对有特殊困难的群众,要主动上门办理。四是进一步公开办事程序。采取多种方式将办理证件的条件、材料、程序和时限进行公开,使群众了解办证的基本要求和程序,提高群众的知晓率。严格执行一次性告知制,对当事人材料不齐全的,要一次性书面告知当事人需补齐的全部材料,避免办证人走弯路,增加群众的负担。(孟凡文)

# EAL滨州首届电竞联赛圆满落幕 全市7支队伍参赛,LX战队披荆斩棘拔得头筹,10月份再战

本报8月9日讯(记者 赵旭) 8月8日,EAL滨州电竞联盟首届黄金联赛在E恋网络会所打响,在经历了淘汰赛和晋级赛后,冠军最终由来自滨州市的LX战队获得。

EAL滨州电竞联盟首届黄金联赛由齐鲁晚报·今日滨州主办,E恋网络会所协办,比赛项目为《英雄联盟》。比赛分为淘汰赛、半决赛、决赛,邀请了7支来自全市各地的知名队伍参加。旨在宣传电竞文化,分享运动快乐。

8日上午9点比赛正式开始,由于比赛队伍实力颇高,首轮淘汰赛采取抽签对位,一场决胜负的模式,队员们各个摩拳擦掌,键盘敲击声、鼠标声、呐喊声、欢呼声不绝于耳。来自博兴的CMT战队在不幸落后后,队长王鹏遗憾地说:“来得比较晚,还没热身就上场了,发挥得不理想,真想和对手再打一局。”

半决赛、决赛采取三局两胜制,选手更是拿出了自己的看家本领,连队员之间的交流都能感觉到降低了分贝。精彩的比赛吸引了许多观众,各位看官默默地站到支持队伍的身后,不时为眼花缭乱的操作和反杀啧啧称赞。

最终,技高一筹的LX战队



▲滨州首届电竞联赛现场。 本报记者 韩志伟 摄

▲首届黄金联赛冠军队LX。 本报记者 韩志伟 摄

拔得头筹,总决赛以2:1击败执法战队获得冠军,获得了500元现金和500元网费的大礼包。赛后各队队员互相友好握手鼓

励,表现出极高的电竞热情和运动精神。

EAL滨州电竞联盟首届黄金联赛受到了全市电竞爱好者

的支持和关注,超高的人气为今后的比赛运作奠定了扎实的基础,不禁让我们期待下一届EAL黄金联赛的到来。

**挂失**  
宋文生医师资格证丢失,  
证号:1998371103723285607,  
声明作废。

**挂失**  
范腾跃出生医学证明丢失,  
编号:L370924371,声明作  
废。

**遗失声明**  
薛兵兵丢失浙商银行商  
业发票,流水号  
R143716100651826,声明作废。

**注销公告**  
无棣县天信投资咨询  
有限公司,法定代表人宋学  
明(注册号:  
371623200009458)经董事会  
决议终止营业,现已组成清  
算组进行清算,请有关债权  
人于见报之日起45天内到  
我公司清算组申报债权及  
办理债权登记手续。特此公  
告